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УПРАВЛІННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА В 

СУЧАСНИХ УМОВАХ 

 

У сучасних умовах господарювання інвестиційна діяльність підприємств 

набуває особливого значення. Це зумовлено динамічним розвитком ринкових 

відносин, жорсткою конкуренцією та стрімким науково-технічним прогресом. 

Також сьогодні економіка України зазнає величезних втрат через агресивні дії 

Росії. Непередбачуваний характер ситуації, а також зростання геополітичних 

ризиків і загальна нестабільність ще більше ускладнюють виклики, з якими 

доводиться стикатися підприємствам. Проблеми післявоєнного відновлення 

посилюються коливаннями на фінансових ринках і ринках споживчих товарів, 

зростанням вартості енергії та ресурсів. Ці фактори мають суттєвий вплив на 

процес відновлення, тому можна говорити про значний вплив інвестиційних 

процесів на розвиток підприємства. Ефективне управління інвестиціями стає 

ключовим чинником забезпечення стійкості та конкурентоспроможності 

підприємства. Від правильного вибору інвестиційних проектів, вдалого 

розподілу ресурсів та оптимізації інвестиційного портфеля залежить не лише 

фінансовий стан підприємства, а й його стратегічний розвиток у довгостроковій 

перспективі. 

При організації управління інвестиційною діяльністю необхідно 

враховувати, що вона є економічною категорією, яка відображає реалізацію 

найбільш ефективних форм вкладення капіталу. Ця діяльність спрямована на 

підвищення економічного потенціалу підприємства та є важливою складовою 

реалізації його економічних інтересів [1, с. 63]. 

Інвестиційна діяльність, спрямована на ефективний розвиток виробничо-

економічного потенціалу та є важливою складовою фінансово-господарської 

діяльності кожного підприємства. Вона здійснюється в наступній послідовності 

(рис. 1). 

 
Рис. 1. Послідовність здійснення інвестиційної діяльності підприємства [2] 



 95 

Для ефективного управління інвестиційною діяльністю підприємства 

важливо розглядати її як суттєву частину фінансово-господарської діяльності, 

яка включає процес вибору, обґрунтування та залучення інвестиційних ресурсів. 

Це необхідно для реалізації інвестиційної політики підприємства, яка націлена 

на збільшення доходів, зростання добробуту власників та працівників, а також 

підвищення економічного потенціалу підприємства, його 

конкурентоспроможності та вирішення соціальних завдань. 

У практиці інвестиційного менеджменту відомо п’ять основних схем 

фінансування інвестиційних проектів: повне самофінансування, акціонування, 

венчурне фінансування, кредитування та змішане фінансування. Незважаючи на 

відмінності між цими схемами, всі вони зводяться до двох основних джерел 

фінансування – власних та залучених ресурсів, або їх комбінації [3]. 

Управління інвестиційною діяльністю є частиною управлінського процесу, 

реалізованого для підвищення інвестиційної привабливості об’єкта 

інвестування, оцінки та реалізації інвестиційних проектів, а також створення 

умов для ефективного інвестування. Підприємства можуть здійснювати різні 

типи інвестування в різних організаційних формах, таких як формування 

інвестиційного портфеля та участь в інвестиційних проектах (рис. 2). 
 

 
Рис. 2. Процес управління інвестиційною діяльністю підприємства [2] 

 

Отже, управління інвестиційною діяльністю включає комплекс заходів 

щодо аналізу інвестиційних можливостей, оцінки ризиків, планування та 

контролю за реалізацією інвестиційних проектів. У сучасних умовах важливо 

враховувати такі фактори, як зміна макроекономічного середовища, 

глобалізаційні процеси, вплив інновацій та технологічних змін. Таким чином, 

успішне управління інвестиціями вимагає від керівників підприємств не лише 

глибоких знань у сфері фінансів та економіки, але й вміння адаптуватися до 

швидких змін та прогнозувати майбутні тенденції розвитку ринку. 
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